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“Dragi colegi,

Am început un an nou calendaristic cu satisfacția 
reușitelor de până acum și cu încredere în oportunitățile 

care se conturează. Vom lua, și în acest an 2022 decizii 
care vor respectara valorile fundamentale ale universității, 
după care ne ghidăm cu toții: profesionalismul, onestitatea, 

transparența, egalitatea de șanse și meritocrația. 

Transmit întregii comunități academice a Universității de Medicină 
și Farmacie “Iuliu Hațieganu” că sunt mândră de tot ce au realizat 

până acum și că îi asigur de sprijinul meu în ceea ce și-au propus să 
realizeze în continuare.

Suntem o comunitate puternică, o adevărată echipă și împreună 
vom reuși să facem din universitatea noastră un exemplu de 
succes al învățământului medico-farmaceutic și al cercetării 

din România”.

Rector,  
Prof. dr. Anca Dana Buzoianu



Absolvenții 
universității noastre 

au obținut cele mai bune 
rezultate la examenul 
național de intrare în 

rezidențiat! 

#	 În urma analizării datelor privind rezultatele obținu-
te de candidații la examenul național de intrare în 
rezidențiat din 21 noiembrie 2021, Universitatea 
de Medicină și Farmacie “Iuliu Hațieganu” din 
Cluj-Napoca se află pe locul întâi în topul uni-
versităților de profil, fiind urmată, pe locul al 
doilea, de Universitatea de Medicină și Farma-
cie “Carol Davila” din București. Absolvenții uni-
versității noastre au obținut cea mai mare rată de 
promovare, dar și cele mai mari punctaje, atât la 
nivelul promoției 2021, cât și la nivelul absolvenților 
din toți anii, la toate cele trei domenii.

EVENIMENTE DIDACTICE

Rezidențiat 2021 

„Suntem mândri de absolvenții noștri, care au reușit să obțină rezultate atât de 
bune la concursul de rezidențiat, în ciuda contextului dificil din ultimii doi ani. Îi 
felicit pe noii noștri colegi rezidenți, dar și pe cadrele didactice care i-au pregătit și 
i-au îndrumat pe parcursul anilor de studiu.”, Prof. dr. Anca Dana Buzoianu

Felicitări și mult succes! 



#	 Prof. dr. Anca Dana Buzoianu, rectorul universității noastre și prof. dr. Nadim Al Hajjar, 
directorul Consiliului pentru Studii Universitare de Doctorat, au acordat, în cadru 
festiv, în data de 18 ianuarie 2022, diplomele de doctor și au felicitat noua generație 
de doctori în științe medicale și farmaceutice:

•	 Bulik Noemi-Beatrix
•	 Dudea (Dudea-Simon) Marina
•	 Horge (Tripon) Raluca-Elena
•	 Iacob Teodora
•	 Oroian (Cerbu) Monica
•	 Roatiș Marius-Dinu
•	 Sabău (Sur) Mara
•	 Vornicescu Corina
•	 Mirea (Popa) Luminița Celia
•	 Andras David
•	 Cârtiță (Clocan) Cristina-Alexandra
•	 Coșa (Țicală) Maria
•	 Grosu Alin-Ionuț
•	 Pantelemon Cristina
•	 Pop Nadina Liana
•	 Rebrean (Chiș) Ana-Florica

Felicitări și mult succes în continuare în activitatea profesională și științifică!



#	 "Anatomia şi fiziologia pentru admitere la facultăţile de medicină", autori Barbara 
Krumhardt și I. Edward Alcamo, editura University Press Târgu Mureș, ediția 
2022, va fi utilizată ca unică resursă bibliografică pentru examenul de 
admitere la proba de biologie la facultățile de medicină și medicină dentară 
din centrele universitare Cluj-Napoca, Târgu Mureș, Iași, Timișoara, Constanța și 
Craiova, începând cu anul universitar 2023-2024.

#	 Această decizie aparține majorității universităților care alcătuiesc Alianța 
Universitară G6-UMF și urmărește creșterea calității pregătirii viitorilor candidați, 
punând accent pe capacitatea de sinteză și de integrare a informațiilor, precum 
și formarea unor repere unice de selecție la nivel național.

Universitatea de Medicină şi Farmacie „Iuliu Hațieganu” din 
Cluj-Napoca organizează și în acest an cursuri de pregătire 

şi examen de simulare a admiterii pentru toate 
programele de studiu, nivel licență. Viitorii candidați 
la examenul de admitere 2022 vor avea posibilitatea 
să aprofundeze materia, să își testeze cunoștințele 
și să se familiarizeze cu atmosfera și condițiile de la 
un concurs de admitere. Cursurile de pregătire vor 

avea loc online, în fiecare sâmbătă din luna aprilie, iar 
simularea examenului de admitere va avea loc în format 

fizic, în data de 7 mai.

Noutăți cu privire la admiterea 2023-2024 

Manualul poate fi 
achiziționat de la

Libraria "Victor Papilian",
str. Emil Isac nr. 13

sau poate fi comandat
la adresa de email:

librariaumf@umfcluj.ro.



PROIECTE, CERCETARE, ȘTIINȚĂ

CURS DE PRIM AJUTOR 

•	 Universitatea noastră, prin specialiștii săi în Anestezie și Terapie Intensivă, oferă cursuri 
de prim ajutor personalului din cadrul instituțiilor publice, dar și companiilor private, 
care doresc să-și dezvolte abilitățile necesare acordării de prim ajutor în caz de urgență, 
pentru salvarea vieții, prevenirea unor complicații ulterioare și ameliorarea suferințelor 
până în momentul în care un serviciu medical adecvat poate să intervină.

PROIECTUL STRENGHTEN HAEMOPHILIA 

•	 Proiectul este desemnat proiectul anului 2022 de către Novo Nordisk Haemophilia 
Foundation și este coordonat de șef lucr. dr. Ciprian Tomuleasa.

•	 Proiectul a fost implementat în Universitatea de Medicină și Farmacie „Iuliu Hațieganu” din 
Cluj-Napoca în cadrul Centrului de Cercetări pentru Medicină Avansată – MedFUTURE, 
cu suportul Societății Române de Hematologie, având drept rezultat primul laborator 
de diagnostic al hemofiliei și al altor tuburări de coagulare din nord-vestul României 
și modernizarea și completarea Registrului Național de Hemofilie și Tuburări Rare de 
Coagulare.

•	 Echipa proiectului a reușit să înființeze cu succes un registru național online pentru 
persoanele cu tulburări rare de coagulare, apoi a obținut sprijinul a opt spitale importante 
din București, Timișoara, Cluj-Napoca, Baia Mare și Iași. 

Prof. dr. Patriciu
Achimaș-Cadariu, cadru didactic 

în cadrul universității noastre, deputat și 
preşedinte al Grupului pentru combaterea 

cancerului constituit la nivelul Parlamentului 
României, a prezentat, în data de 19 ianuarie 2022,

la Palatul Cotroceni, în prezența Președintelui 
Klaus Iohannis și a Ministrului Sănătății, 

Alexandru Rafila, Planul Național de 
Combatere a Cancerului.



CĂMINUL 7, CAMPUS UNIVERSITAR HAȘDEU

•	 Universitatea de Medicină și Farmacie ”Iuliu Hațieganu” din Cluj-Napoca a inaugurat, 
în data de 24 februarie, căminul studențesc VII, din campusul Hașdeu. Acesta a fost 
reabilitat și modernizat, investiția ridicându-se la peste 9,6 milioane de lei, echivalentul 
a aproape 2 milioane de euro, din fonduri proprii ale universității și fonduri alocate de la 
bugetul de stat. Reabilitarea căminului VII, construit în perioada anilor 1960, a început în 
luna februarie 2021 și a fost finalizată în luna noiembrie 2021. Noua capacitate de cazare 
va fi de 178 de locuri, în 89 de camere a câte două locuri, din care o cameră cu două 
locuri a fost amenajată pentru persoanele cu dizabilități. Studenții care vor locui în acest 
cămin, începând cu anul universitar 2022-2023, vor avea acces la patru oficii pentru 
prepararea și servirea mesei și patru spălătorii dotate cu echipamente noi precum și la 
trei săli de lectură a câte 22 de locuri fiecare. Lucrările de construcții și instalații au avut ca 
scop îmbunătățirea condițiilor de cazare pentru studenții universității. În urma lucrărilor 
de reabilitare, s-a ridicat nivelul de confort prin realizarea, prin recompartimentare, în 
cadrul fiecărei camere, a unei băi, prin înlocuirea în totalitate a instalațiilor interioare, 
realizarea de instalații noi de încălzire - răcire, insalații de ventilare, instalații pentru 
stingerea incendiului, instalații electrice, de iluminat și de comunicații (TV, internet de 
mare viteză). Finisajele interioare și exterioare au fost realizate la o calitate superioară. 
Mobilierul este nou și modern, cu un design atractiv, iar confortul camerelor a crescut 
semnificativ. Căminul va oferi studenților accesul la o sală de sport dotată cu aparatură 
performantă, dar și la Dispensarul medical studențesc și la Centrul de consiliere 
psihologică și orientare profesională al universității. Accesul în clădire se va face prin 
tag-uri și videointerfon, aceasta fiind prevăzută și cu instalații de detectare, semnalizare 
și alarmare de incendiu, de detectare efracție și de supraveghere video.



#	 Consiliul Studenților NeurotechEU a sărbătorit 8 Martie, Ziua 
Internațională a Femeii 2022, printr-un eveniment în care femeile din 
conducerea consorțiului Neurotech EU au împărtășit experiențele lor 
din mediul academic și din industrie, pentru a marca acest moment 
important.

CELEBRATING NeurotechEU WOMEN

Cadrele didactice
și studenții noștri, pe baza 

legitimației de serviciu/student, au 
acces liber în Parcul Sportiv Universitar 
”Iuliu Hațieganu”, în urma unui acord 

instituțional realizat între universitatea noastră 
și Universitatea Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca. 

Dorim să vă oferim oportunitatea de a 
desfășura activități sportive și recreative 

într-un loc emblematic al
orașului nostru.



#	 Universitatea noastră a primit, în data de 9 martie, vizita delegației Ambasadei 
Estoniei în România. Întâlnirea a reprezentat un bun prilej pentru afirmarea interesului 
și identificarea potențialului inițierii de relații de cooperare bilaterală între universități 
cu profil similar din Estonia și Universitatea de Medicină și Farmacie „Iuliu Hațieganu”. 
De asemenea, s-a evocat posibilitatea schimbului de bune practici în domeniul 
antreprenorial și al inovării digitale, întrucât ambele părți recunosc valoarea acestora 
și interesul manifestat de către studenții din domeniul medical și farmaceutic.

#	 În 15 martie, universitatea noastră a primit vizita doamnei dr. Emilia Pecheva, Science 
and Innovation Officer în cadrul Ambasadei Marii Britanii la București. Întâlnirea cu 
prof. dr. Anca Dana Buzoianu, rectorul universității noastre și prof. dr. Mihaela Băciuț, 
prorector științific, a avut ca scop facilitarea conexiunii și parteneriatelor dintre 
universitatea noastră și instituțiile britanice în domeniul științei și inovării.

RELAȚII INTERNAȚIONALE



METARANKING UNIVERSITAR

Universitatea de Medicină și Farmacie „Iuliu Hațieganu” din Cluj-Napoca se situează 
pe locul 4 în Metarankingul Universitar pe anul 2021, realizat de Ministerul 
Educației, care clasifică cele mai performante instituții de învățământ superior la nivel 
științific și cu vizibilitate internațională în clasamentele globale ale universităților.

Pe primele locuri se află Universitatea Babeș-Bolyai (locul 1), Universitatea din 
București (locul 2) și Universitatea Politehnica din București (locul 3).

Felicitări
întregii 

comunități 
academice!



Decembrie 2021 a însemnat pentru Organizaţia Mondială de Gastroenterologie (OMG) 
alegerea noii conduceri, cu mandat până în 2023. Astfel, noul președinte al organizaţiei 
a fost ales în persoana profesorului Guilherme Macedo din Portugalia. Acesta îi succede 
profesorului Naima Lahbabi-Amrani din Maroc.
Spre bucuria noastră, de data aceasta din Consiliul de conducere face parte colegul 
nostru, prof. dr. Dan Dumitrașcu, care va conduce și Comitetul de publicaţii al OMG. 

#	 DISTINGUISHED VISITING PROFESSOR
În 8 februarie, în cadrul unei ceremonii festive, universitatea noastră a acordat titlul onorific 
"Distinguished Visitor Professor" doamnei prof. dr. Karolien De Wael de la Universitatea 
din Antwerp, Belgia.
La ceremonie au participat rectorul universității, prof. dr. Anca Dana Buzoianu, decanul 
Facultății de Farmacie, prof. dr. Gianina Crișan, prorectorul științific, prof. dr. Mihaela Băciuț, 
prorectorul pentru Asigurarea Calităţii şi Relaţii Internaţionale, prof. dr. Radu Oprean și 
prof. dr. Cecilia Cristea, directorul departamentului Farmacie I, disciplina Chimie Analitică, 
care a susținut laudatio.
Prof. dr. Karolien De Wael este în prezent profesor titular de chimie (bio)analitică la 
Universitatea din Antwerp (Facultatea de Științe, Departamentul de Științe Bioinginerești) 
și este purtătorul de cuvânt al Laboratorului A-Sense, realizând cercetări fundamentale, 
metodologice și orientate spre aplicații care implică o gamă largă de tehnici analitice. 
Colaborarea dintre prof. dr. Karolien De Wael și universitatea noastră este una bogată și 
îndelungată. BorderSens este unul dintre cele mai importante proiecte coordonate de 
doamna profesor și la care participă echipa condusă de prof. dr. Cecilia Cristea. 

Felicitări!

NE MâNDRIM!



PROIECTELE ORGANIZAȚIILOR STUDENȚEȘTI

•	 DENTIS 2022
Congresul Internațional de Medicină Dentară pentru Studenți și Tineri Medici, DENTis Congress 2022, este 
deja o tradiție a Facultății de Medicină Dentară din cadrul Universității de Medicină și Farmacie "Iuliu Hațieganu" 
Cluj-Napoca. 
An de an, studenți din toată țara (Timișoara, București, Târgu-Mureș, Iași, Craiova, Sibiu, Constanța, etc.) și nu 
numai, se adună la Cluj-Napoca pentru a-și prezenta lucrările științifice.
Congresul DENTis reprezintă oportunitatea perfectă pentru a stabili relații pe plan științific, profesional şi social, 
prin dezbaterea unor aspecte de maximă importanță în domeniu. Evenimentul creează cadrului prezentării 
actualităților medicale prin conferințele susținute de marile personalități ale Medicinii Dentare.

•	 MINDMEND 2022
Organizația Studenților Mediciniști din Cluj – OSM Cluj lansează un nou proiect, intitulat Mind Mend și 
destinat promovării importanței sănătății mintale.
 

•	 STUDENȚI PENTRU UCRAINA
StudențiiUMFpentruUcraina. Sprijinim inițiativa organizațiilor studențești din cadrul universității noastre, 
care, împreună cu Crucea Rosie Romana, a organizat o amplă campanie de donații pentru taberele de 
refugiați de la granițele țării noastre. 

•	 BOOTCAMP OSM
Medical Research education OSM Cluj împlinește 10 ani și a marcat momentul prin evenimentul Bootcamp - 
ediția aniversară, care a avut loc în perioada 11-13 Martie 2022. Pe lângă speakerii invitați din rândul colegilor 
noștri, cadre didactice și studenți, participanții au avut ocazia să îl ascultate pe prof. dr. Bruce Beutler, laureat al 
premiului Nobel pentru Fiziologie sau Medicină în 2011!

•	 HEART
Un proiect adresat studenților și medicilor rezidenți, HEART – Healthcare, Education and Research Talks 
propune o nouă inițiativă de explorare a perspectivelor profesionale și personale. Evenimentul va avea loc în 
perioada 5-8 mai.



Printr-un efort colaborativ, al tuturor membrilor comunității academice, anul 2021 a fost 
marcat de o serie de realizări și performanțe. Vă oferim un rezumat:

#	 În urma evaluării instituționale externe a Agenției Române de Asigurare a Calității 
în Învățământul Superior (ARACIS), UMF „Iuliu Hațieganu” Cluj-Napoca va păstra 
calificativul GRAD DE ÎNCREDERE RIDICAT, în următorii 5 ani.

#	 Rezultatele obținute la examenul național de intrare în rezidențiat clasează 
universitatea noastră pe primul loc în topul universităților de profil din întreaga 
țară, cu cea mai mare rată de promovare și cele mai multe punctaje de peste 80%, 
la toate cele trei domenii.

#	 UMF „Iuliu Hațieganu” Cluj-Napoca a fost listată în cele mai 
importante rankinguri academice internaționale, situându-

se printre cele mai bune 1.000 de universități din lume. 
Datorită acestui fapt, ocupăm locul 4 în metarankingul 

universităților din România.

#	 Am înregistrat un număr record de candidați 
internaționali la programele de studiu în limba 
franceză și limba engleză și rămânem în continuare 

universitatea din România cu cei mai mulți studenți 
străini, cu aproximativ 3.000 de studenți, care provin 

din 61 de țări de pe 6 continente.

RAPORTUL PRIVIND STAREA UNIVERSITĂȚII

S-au obținut rezultate 
remarcabile reflectate atât 

în creșterea cifrei de școlarizare 
și a numărului de candidați la 

programele de studiu, în numărul 
mare de articole științifice și 

proiecte de cercetare,
cât și în rezultatele
financiare obținute.



#	 În ceea ce privește cercetarea științifică, în universitatea noastră s-au derulat 119 
proiecte de cercetare, în valoare totală de aproape 30 de milioane de euro. De 
asemenea, pentru a facilita și a crește performanța cercetării și a publicării de 
articole științifice în reviste de specialitate, am investit peste 400.000 de euro, din 
fondurile proprii ale universității, în susținerea cercetătorilor (cadre didactice și 
studenți).

#	 Pentru a asigura condiții optime pentru desfășurarea activităților din cadrul 
universității, anul trecut s-au implementat o serie de investiții majore, în valoare de 
aproape 4 milioane de euro. Dintre acestea, cea mai importantă a fost reabilitarea și 
modernizarea căminului 7 Hașdeu, care oferă acum condiții la nivelul standardelor 
internaționale de la universitățile mari din vestul Europei.

#	 În contextul pandemic, ne-am implicat cu entuziasm și curaj în acțiuni menite să 
ușureze munca celor aflați în linia întâi și am fost alături de cei vulnerabili. Am 
organizat Maratonul Vaccinării, am contribuit la testarea populației prin Centrul de 
Testare RT-PCR din cadrul Genomic Center, iar studenții noștri au generat un impact 
social pozitiv prin proiectele pe care le-au desfășurat în perioada pandemiei.

”Consider că tot ce am realizat împreună în 2021 poate reprezenta un model pentru 
anii ce vor urma, un început pentru ce trebuie să clădim în continuare. Adresez 
mulțumiri și felicitări tuturor colegilor mei pentru modul profesionist în care își 
fac datoria față de universitate și față de țară. Fiecare dintre noi jucăm un rol 
important în evoluția școlii noastre!”
a transmis dna Rector, prof. dr. Anca Dana Buzoianu.
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